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Opera
Elegante, essenziale e pulita. 
La pergola bioclimatica con 
lame orientabili da zero a 140° 
pensata per qualsiasi contesto 
architettonico.
Opera è personalizzabile dalle 
finiture agli accessori, per 
vivere open air tutto l’anno.

EN

Elegant, essential and smooth. 
The bioclimatic pergola with 
adjustable blades from zero to 
140° which is designed for any 
architectural context.
Opera can be customized from 
finishings to accessories, to 
fully enjoy the open air life all year 
round.

DE

Elegant, essentiell und 
nüchtern. Die bioklimatische 
Pergola mit von null bis 140° 
einstellbaren Lamellen ist für 
jeden architektonischen Kontext 
geeignet.
Die Feinbearbeitungen und die 
Zubehöre von Opera können 
maßgeschneidert hergestellt 
werden, um open air ganzjährig 
zu leben.

FR

Élégante, essentielle et épurée. 
La pergola bioclimatique avec 
lames orientables de zéro à 
140° conçue pour tout contexte 
architectonique.
Opera est personnalisable à 
partir des finitions jusq’aux 
accessoires, pour vivre en plein 
air toute l’année.

ES

Elegante, esencial y limpia. La 
pergola bioclimatica con lamas 
orientables de zero a 140° 
estudiada para cualquier contéxto 
arquitectónico.
Opera se puede personalizar 
desde los acabados hasta los 
accesorios, para vivir open air 
todo el año.
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Serie Glass / Glass Series
Ammirare il panorama con la Serie Glass: una soluzione che 
consente di sfruttare gli spazi esterni garantendo protezione 
e privacy. I pannelli in vetro temprato scorrevoli su binari, 
fissi o a porta sono disponibili anche nelle versioni 
specchiata, satinata o fumé.

EN

Admiring the panorama through 
the Glass Series: a solution which 
allows to enjoy the outdoors still 
guaranteeing protection and privacy. 
The tempered glass panels, sliding 
on rails, fixed or with door are also 
available in the following versions: 
mirrored, satin or smoked.

DE

Bewundern Sie die Aussicht mit der 
Glass Serie: eine Lösung, welche 
ermöglicht, den Außenbereich zu 
nutzen und gleichzeitig Schutz und 
Privatsphäre zu gewährleisten. Die 
auf Schienen verschiebbaren, festen 
oder türartigen Hartglaspaneele 
sind auch in den verspiegelten, 
satinierten oder rauchfarbenen 
Ausführungen erhältlich.

FR

Admirer le panorama à travers 
la Série Glass: une solution qui 
permet d’utiliser au mieux les 
espaces extérieurs en garantissant 
protection et intimité.  Les panneaux 
en verre trempé coulissants 
sur rails, fixes ou à vantail sont 
aussi disponibles en version 
réfléchissante, satinée ou fumée.

ES

Mirar el panorama con la Serie 
Glass: una solución que permite 
disfrutar de los espacios esteriores 
garantizando protección y 
privacidad. Las láminas de vidrio 
templado corren sobre vias, fijas o 
como puerta están disponibles en 
las versiones espejada, cepillada o 
tintada.

Set
Set è la pedana progettata per formare un corpo 
unico con Opera e Vision. I LED Line dimmerabili 
a filo pedana valorizzano la pergola creando 
un’atmosfera suggestiva.

EN

Set is the platform designed 
to be fully integrated with 
Opera and Vision. The dimmable 
LED Lines, flush with the 
platform, enhance the pergola, 
thus creating a suggestive 
atmosphere.

DE

Set ist der Unterbau, der 
mit Opera und Vision ein 
einheitliches Element bildet. 
Die dimmbaren unter-Unterbau 
LED Line werten die Pergola auf 
und schaffen eine auserlesene 
Atmosphäre.

FR

Set est la plateforme conçue 
pour s’intégrer complètement 
avec Opera et Vision. Les LED 
Line dimmables à fil plateforme 
mettent en valeur la pergola, 
en créant une atmosphère 
suggestive.

ES

Set es la platafora diseñada 
para formar un elemento único 
con Opera y Vision. Los LED 
Line dimerables en el borde 
de la plataforma mejoran la 
pergola creando una atmósfera 
fascinante.
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Raso
Raso è la tenda a caduta verticale che si integra 
perfettamente nel profilo portante di Opera. 
Disponibile con tessuto filtrante o oscurante, 
favorisce maggiore protezione e riservatezza degli 
ambienti interni.

EN

Raso is the vertical drop awning 
that fully integrates with Opera’s 
supporting profile. Available in 
screening or blackout fabric, 
it adds more protection and 
privacy to the indoors.

DE

Raso ist die senkrechte 
Fallmarkise, die sich perfekt in 
das Tragprofil von Opera einfügt. 
Raso ist mit durchscheinendem 
oder verdunkeltem Stoff 
erhältlich und bietet Schutz 
und Privatsphäre in den 
Innenräumen.

FR

Raso est le store vertical qui 
s’intègre parfaitement dans 
le profilé porteur de Opera. 
Disponible avec tissu filtrant ou 
occultant, il favorise une majeure 
protection et intimité des 
espaces intérieurs.

ES

Raso es el cierre vertical que se 
integra perfectamente en el perfil 
portante de Opera.
Disponible con tejidos filtrantes o 
oscurantes, mejora la protección 
y privacidad del exterior.
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Lights
I LED Line sul perimetro e i punti luce Spot Light e 
Quadra Light integrati sulle lame offrono una luminosità 
variabile nell’intensità e nei colori, per creare atmosfere 
uniche e giochi di luce all’aria aperta.

EN

The LED Lines on the perimeter and 
the Spot lightings Spot Light and 
Quadra Light integrated into the 
blades give a brightness which is 
adjustable in intensity and colours, 
thus giving you the chance to create 
unique atmospheres and open-air 
lighting effects.

DE

Die LED Line am Umfang und die 
auf den Lamellen integrierten Spot 
Light und Quadra Light bieten 
eine veränderliche Helligkeit 
in Intensität und Farben, um 
einzigartige Atmosphären und 
Lichtspiele im Freien zu schaffen.

FR

Les lumières LED Line sur le 
périmètre et les Spot Light et 
Quadra Light intégrées dans les 
lames offrent une luminosité 
variable en intensité et couleurs,  
pour créer des atmosphères uniques 
et des jeux de lumière en plein air.

ES

Los LED Line en el perímetro y los 
focos luz Spot Light y Quadra Light 
integrados en las lamas ofrecen 
una luminosidad variable en cuanto 
a intensidad y colores, para crear 
atmósferas ñunicas y juegos de luz 
al aire libre.



Vision
Una raffinata pergola 
bioclimatica che inaugura un 
nuovo stile: minimale nelle 
linee e dal design senza tempo.
Affiancando più moduli, si 
creano ampi spazi di comfort, 
per un dialogo con il paesaggio 
circostante.

EN

A refined bioclimatic pergola which 
introduces a new style: minimal and 
with a timeless design.
By placing side by side many modules, 
you can create wide comfortable 
spaces, which dialogue with the 
surroundings.

DE

Eine raffinierte bioklimatische Pergola, 
die einen neuen Stil einführt: nüchterne 
Linien und zeitloses Design. 
Durch das Nebeneinanderstellen 
mehrerer Module entstehen große 
Komforträume, die eine Verbindung 
mit der umgebenden Landschaft 
ermöglichen.

FR

Une pergola bioclimatique raffinée qui 
inaugure un nouveau style: minimale 
dans les lignes et avec un design sans 
âge. 
En plaçant plusieurs modules côte à 
côte on va créer de grands espaces de 
confort, qui dialoguent avec le paysage 
environnant.

ES

Una refinada pergola bioclimatica que 
inaugura un nuevo estílo: minimál en las 
líneas y de diseño hecho para durar en 
el tiempo.
Acoplando más de un módulo, se crean 
espacios amplios de comfort, para 
dialogar con el entorno exterior. 
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Opera, Vision
IT

CARATTERISTICHE TECNICHE
 · Pergola bioclimatica in alluminio con 

lame frangisole orientabili da 0 a 140°
 · Dimensioni massime singolo modulo:

 · Opera: 550L × 700P cm
 · Vision: 550L × 690P cm

 6 montanti obbligatori con n° lame > 29
 · H max: Opera 300 cm; Vision 270 cm
 · Dimensioni montanti: 

Opera 15 × 15 cm; Vision 10 × 15 cm 
 · Realizzabile in diverse configurazioni e 

con moduli accoppiabili
 · Versioni autoportante o addossata a muro
 · Gronde con scarico acqua integrate nei 

montanti
 · Movimentazione a motore
 · Opera, a differenza di Vision, è 

compatibile anche con Raso e Connect

OPTIONAL
 ·  Connect: pannelli fissi a specchio 

o fumé con profili minimali (disponibile 
solo per Opera)

 · Set: pedana in alluminio verificata 
strutturalmente per essere integrata 
in un unico corpo con la pergola; 
disponibile con LED Line a luce 
dimmerabile

 · Serie Glass: vetrate perimetrali 
panoramiche

 · Raso: tenda verticale a scomparsa con 
tessuti filtranti (disponibile solo per Opera) 
e con sistema di trazione del telo (PSS)

 · Illuminazione:
 · LED Line integrati sul perimetro della 
pergola con luce bianca o RGB (bianco 
incluso)

 · Faretti dimmerabili Spot Light o 
Quadra Light

 ·  Comfort Blade: coibentazione 
parziale delle lame

 · Google Assistant e Amazon Alexa: 
per creare scenari personalizzati e 
richiamarli tramite app o comandi vocali

 · Sensori di temperatura, luminosità, 
pioggia, neve e vento

VANTAGGI
 · Realizzato su misura
 · Comfort naturale: modulazione della 

luce e regolazione del flusso dell’aria 
grazie alla movimentazione delle lame

 · Risparmio energetico
 · Tecnologia green: materiali riciclabili 

al 99%
 · Verniciatura con marchio di qualità 

Qualicoat Seaside Classe 2
 · Design brevettato
 · Made in Italy

EN

TECHNICAL CHARACTERISTICS
 · Aluminium bioclimatic pergola with 

sunshade blades which are adjustable 
from 0 to 140°

 · Maximum dimensions for each module:
 · Opera: 550L × 700P cm
 · Vision: 550L × 690P cm

 6 post profiles are required if n° blades > 29
 · H max: Opera 300 cm; Vision 270 cm
 · Post profiles dimensions: 

Opera 15 × 15 cm; Vision 10 × 15 cm 
 · It can be made in many configurations and 

several modules can be pulled together 
 · Self-supporting or wall-mounted version
 · Gutters with water drainage integrated 

into the post profiles
 · Motorised
 · Opera, differently from Vision, is 

compatible also with Raso and Connect

OPTIONAL
 ·  Connect: fixed panels which can 

be mirrored or smoked with minimal 
profiles (available only for Opera)

 · Set: aluminium platform structurally 
tested to be fully integrated into the 
pergola; available with dimmable LED Line

 · Glass Series: panoramic perimeter 
glass walls

 · Raso: retractable vertical awning made of 
screening fabrics (available only for Opera) 
and with cloth traction system (PSS)

 · Lighting:
 · LED Line integrated  along the 
perimeter of the pergola with white or 
RGB light (white included)

 · Dimmable Spot lighting Spot Light or 
Quadra Light

 ·  Comfort Blade: partial insulation 
of blades

 · Google Assistant and Amazon Alexa: to 
create customized scenarios and recall 
them by app or voice control

 · Temperature, brightness, rain, snow 
and wind sensors

ADVANTAGES
 · Custom-made
 · Natural comfort: modulation of light and 

adjustment of air flux thanks to blades 
movement

 · Energy-saving
 · Green technology: 99% recyclable 

materials
 · Qualicoat Seaside Class 2 quality label 

for coating
 · Patented design
 · Made in Italy

DE

TECHNISCHE MERKMALE
 · Bioklimatische Pergola aus Aluminium 

mit von 0 bis 140° einstellbaren 
Sonnenschutzlamellen

 · Maximale Abmessungen eines 
einzelnen Moduls:
 · Opera: 550L × 700P cm
 · Vision: 550L × 690P cm

 6 Pflichtsteher mit Lamellenanzahl > 29
 · H max: Opera 300 cm; Vision 270 cm
 · Steher Abmessungen: 

Opera 15 ×15 cm; Vision 10 ×15 cm 
 · In verschiedenen Konfigurationen und 

mit kombinierbaren Modulen herstellbar
 · Selbsttragende oder an die Wand 

befestigte Ausführungen
 · Regenrinnen mit in den Stehern 

integriertem Abfluss
 · Motorantrieb
 · Opera ist, im Gegensatz zu Vision, auch 

mit Raso und Connect vereinbar

OPTIONAL
 ·  Connect: feste Spiegel- oder 

Rauchpaneele mit Minimalprofilen (nur 
für Opera verfügbar)

 · Set: strukturell geprüfte 
Aluminiumunterbau, die in einem 
einzigen Element mit der Pergola 
integriert werden kann; erhältlich mit 
dimmbarem LED Line Licht

 · Glass Serie: umlaufende panoramische 
Glaswände

 · Raso: senkrechte verdeckte Markise mit 
durchscheinenden Stoffen (nur für Opera 
verfügbar) und mit Tuchzugsystem (PSS)

 · Beleuchtung:
 · Auf dem Umfang der Pergola 
integrierte LED Line mit weißem oder 
RGB Licht (einschließlich weiß)

 · Spot Light oder Quadra Light 
dimmbare Spotlights

 ·  Comfort Blade: partielle 
Dämmung der Lamellen

 · Google Assistant und Amazon Alexa: 
um individuelle Szenarien zu erstellen, 
die per App oder Sprachbefehl 
abgerufen werden können

 · Temperatur-, Licht-, Regen-, Schnee- 
und Windsensoren

VORTEILE
 · Maßgeschneidert
 · Natürlicher Comfort: Modulation des 

Lichts und Regulierung des Luftstroms 
dank der Bewegung der Lamellen

 · Energieeinsparung
 · Green Technologie: 99% wieder 

verwertbare Materialien
 · Lackiert mit Qualicoat Seaside Klasse 2 

Qualitätsmarke
 · Patentiertes Design
 · Hergestellt in Italien



FR

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
 · Pergola bioclimatique en aluminium avec 

lames brise-soleil orientables de 0 à 140°
 · Dimensions maximales d’un module 

simple:
 · Opera: 550L × 700P cm
 · Vision: 550L × 690P cm

 6 montants obligatoires avec n° lames > 29
 · H max: Opera 300 cm; Vision 270 cm
 · Dimensions des montants: 

Opera 15 × 15 cm; Vision 10 × 15 cm 
 · Réalisable en différentes configurations 

et les modules peuvent être couplés
 · Version autoporteuse ou adossée
 · Gouttières avec évacuation d’eau 

intégrées dans les montants
 · Mouvement motorisé
 · Opera, contrairement à Vision, est 

compatible avec Raso et Connect

EN OPTION
 ·  Connect: panneaux fixes 

réfléchissants ou fumés avec des profils 
minimaux (disponible seulement pour 
Opera)

 · Set: plateforme en aluminium testée 
structurellement pour être complètement 
intégrée dans la pergola ; disponible avec 
LED Line à lumière dimmable

 · Série Glass: vitraux périmétriques 
panoramiques

 · Raso: store vertical escamotable avec 
tissu filtrant (disponible seulement pour 
Opera) et avec système de traction de la 
toile (PSS)

 · Éclairage:
 · LED Line intégrées sur le périmètre 
de la pergola avec lumière blanche ou 
RGB (blanc inclus)

 · Lumières Spot Light ou Quadra Light 
dimmables

 ·  Comfort Blade: isolation partielle 
des lames

 · Google Assistant et Amazon Alexa: pour 
créer des scénarios personnalisés et les 
rappeler par app ou commandes vocales

 · Capteurs de température, luminosité, 
pluie, neige et vent

AVANTAGES
 · Réalisé sur mesure
 · Confort naturel: modulation de la 

lumière et réglage du flux d’air grâce au 
mouvement des lames

 · Économie d’énergie
 · Technologie verte: matériaux 

recyclables à 99%
 · Laquage avec marque de qualité 

Seaside Classe 2
 · Design breveté
 · Made in Italy

ES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
 · Pergola bioclimatica en aluminio con 

lamas orientables de 0 a 140°
 · Dimensiones máximas un modulo:

 · Opera: 550L × 700P cm
 · Vision: 550L × 690P cm

 6 pilares obligatorios con lamas > 29
 · Alto max: Opera 300 cm; Vision 270 cm
 · Dimensiones pilares: 

Opera 15 × 15 cm; Vision 10 × 15 cm 
 · Realizable en distintas configuraciones 

y con modulos combinables
 · Versión autoportante o a pared
 · Canalones con desagüe integrado en 

los pilares
 · Movimentación a motor
 · Opera, al contrario de Vision, es 

compatible con Raso y Connect

OPCIONAL
 ·  Connect: láminas fijas espejadas 

o tintadas con perfiles minimales 
(disponibles sólo para Opera)

 · Set: plataforma en aluminio pensada 
estructuralmente para integrarse en 
un úníco elemento con la pergola; 
disponible con LED Line a luz dimerable

 · Serie Glass: láminas perimentrales 
panorámicas

 · Raso: cierre vertical integrado con 
tejidos piltrantes (disponible sólo para 
Opera) y con sistema de tracción de la 
lona (PSS)

 · Iluminación:
 · LED Line integrados en el perímetro 
de la pergola con luz blanca o RGB 
(blanco incluído)

 · Focos dimerables  Spot Light o 
Quadra Light

 ·  Comfort Blade: aislamiento 
parcial de lamas

 · Google Assistant e Amazon Alexa: 
para crear escenarios personalizados y 
llamarlos a través de la aplicación o con 
mando vocal

 · Sensor de temperatura, luminosidad, 
lluvia, nieve y viento

VENTAJAS
 · Realizado a medida
 · Comfort natural: modulación de la luz 

y ajuste del flujo de aire gracias a la 
movimentación de las lamas

 · Ahorro energético
 · Tecnología green: materiales riciclables 

al 99%
 · Lacado con marca Qualicoat Seaside 

Clase 2
 · Diseño patentado
 · Hecho en Italia

COLORAZIONI / COLOURS

Struttura / Frame

RAL 9016 Bianco sablé
RAL 9016 White sand

RAL 1013 Avorio sablé
RAL 1013 Ivory sand

RAL 9006 Grigio sablé
RAL 9006 Grey sand

RAL 9010 Bianco semilucido
RAL 9010 White semi-gloss

RAL 1013 Avorio semilucido
RAL 1013 Ivory semi-gloss

RAL 9006 Alluminio brillante opaco
RAL 9006 Bright aluminium matt

Grigio ferro
Iron grey

Corten

Con supplemento / With extra charge

Tiger Coating 
Colors Class 2

RAL altro
RAL other

Parti plastiche / Plastic parts

Bianco
White

Avorio
Ivory

Grigio
Grey

Grigio ferro
Iron grey

Corten

Le parti in plastica non sono verniciabili 
e sono disponibili esclusivamente nelle colorazioni 
indicate. Plastic parts can’t be lacquered 
and are available only in the colours above 
mentioned.

La riproduzione dei colori è indicativa. 
The reproduction of colors is approximate.
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